

ROMÂNIA

JUDEȚUL SUCEAVA

PRIMĂRIA COMUNEI MITOCU DRAGOMIRNEI

Nr. 6593 din 9-XII-2020

ANUNȚ

Astăzi, 10.12.2020 s-au afișat pe site-ul Primăriei Comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava (mitocudragomirnei.ro secțiunea Anunțuri) și la sediul instituției, a documentelor aferente ”Reactualizare Plan Urbanistic General al Comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava”, conform art. 57-61 din Legea nr.350/2001 *privind amenajarea teritoriului și urbanismul*, cu modificările și completările ulterioare, a Ordinului nr. 2701/2010 *pentru aprobarea Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism* - pentru informarea și participarea publicului la activitățile de amenajare a teritoriului și urbanism.

Inițiator: Primăria Comunei Mitocu Dragomirnei

Elaborator : S.C. VECTORCONSULT ASD S.R.L

Etapa : aprobare proiect, avizare

Publicul este invitat în perioada 10.12.2020-22.01.2021 să transmită observații cu caracter de recomandare, referitoare la documentația *Reactualizare Plan Urbanistic General al Comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava* , cu privire la limitele de intravilan și de extravilan ale Comunei. Documentația a fost publicată pe site-ul primăriei și de asemenea poate fi consultată la sediul instituției de Luni până Vineri, între orele 9.00-15.00.

Observațiile publicului vor avea caracter de recomandare și se vor înscrie într-un registru special, putând fi comunicate fie la sediul instituției, fie la adresa de e-mail primaria_mitocudragomirnei@yahoo.com.

Etapa informării și consultării publicului are caracter informativ și se va finaliza cu ședința de dezbatere publică care va avea loc la sediul Căminului Cultural al Comunei Mitocu Dragomirnei, Județul Suceava, Sala Mare, în data de 27.01.2020, ora 12.00.

Persoana responsabilă cu informarea și consultarea publicului pentru documentația ”Reactualizare Plan Urbanistic General al Comunei Mitocu Dragomirnei, județul Suceava” este dl Horodnic Pamfil, funcționar public în Compartimentul de urbanism, cadastru și amenajare a teritoriului.

Prezentul anunț a fost afișat la sediul Primăriei comunei Mitocu Dragomirnei (avizier), pe site-ul instituției (<https://mitocudragomirnei.ro> secțiunea Anunțuri).

PRIMAR

Reziuc Radu-Constantin

